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BapuanT 2

1. JIbDKHMK CITyCKaeTCsi ¢ BEPLIMHBI TOPHI K €€ MOJAHOKUIO 3a 9 MUHYT, a CHOyOOpIUCT — 32
5 MuHyT. CHyCTUBIIUCH, OHU TYT K€ MOJHUMAIOTCA BBEpPX HA MOABEMHHUKE, a 3aTEM
cpa3y e cmyckaroTcst BHOBb. B 12:00 oHM OJHOBpEMEHHO Hayaju CIYCK C BEPIIMHBI.
Bnepsbie oM BeTpetwiuch 'y noaHoxus B 15:45. Omnpenenure Bpemsi moabéMa OT
HOJTHOYKUS 10 BEPIIMHBI.

2. Pemmte ypaBHEeHHE (x2 +4xX+ 6)(x2 +6Xx +11) =42.

3. Haiigute HarypampHOE uymnciao N, Ommxkaiee Kk 514, cymMMa Bcex AenHTENIed KOTOPOTO
(Bxiroyasi 1 u camo 3T0 uncio) paBHa 2n-1.

4. Ha miockoctu u300pak€H KBaapaT NxN KIETOK. BepmmHbl Ki1eTok OyneM Has3bIBaTh
y3naMu. TpeOyercs B 3TOM KBaapaTe YJI0XKHTh TpyOy (“TEMsiii moi”) Tak, 9TOOBI BXO/I
OBLIT B JIEBOM HIDKHEM YTy, & BBIXOJ — B COCEHEM Y3JIie, U TIPU 3TOM TpyOa mpoiiia Obl

POBHO OJMH pa3 uepe3 KaxIwlii y3en. TpyOy paspeimiaercss yKIaIablBaTh

TOJIbKO IO TpaHMLaM KieTok. Ha pucyHke nM300pak€H mpuMep YKIaJIKU
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TpyObl B KkBaapare 3x3. [lokaxure, 4YTO YJIOXKHUTh TPyOy BO3MOKHO MpHU

JF000M HEYETHOM 3HAYECHHUU N ¥ HEBO3MOKHO HU IIp1 KaKOM 4ETHOM N.

5. HaiinguTte HanMeHbllIee OTIIMYHOE OT MOJHOTO KBajJpaTa HaTypajibHoe unciao N Takoe, 4yTo
necsitnuHas 3amuch umcna /N wumeer Bua: A 99..., (To ecThb, mocie 3amsiTOd HAYT

CHayasa JiBe JICBSITKH, a MOTOM Jito0bie udpsl). 3mech A — mienast 4acTh yucia +/N.

6. Jlokaxwure, 4TO ISt JFOOOTO MPSIMOYTOJBHOTO TPEYroJbHHMKA C JUIMHAMH KaTeToB a,b,
TUIIOTEHY30# C 1 yriiamu @, f (@ HanmpoOTUB CTOPOHBI &, ff — HanpoTuB D) BeITONHSAETCS
paBencTBo a2 —2accos(60° — B) =b? —2bccos(60° — ).

7. 3anuiieM Mojaps] BCce HATypallbHbIE YHCIIa, KpaTHbIE ACBSITH:
9, 18, 27, 36, 45, 54, 63, 72, 81, 90, 99, 108, ...
VY KaxIoro wu3 HTHX Yuced NoJcuuTaeM cymmy 1udp. B pesynbrare nomyuum
NIOCJIEJOBATEIBHOCTD!
9,99909090909090918,9, ...

Haiinure cymmy nepBbix 500 4ieHOB 3TOM MOCIEA0BATENBHOCTH.

8. Haiinure Tpu kKakux-HUOYIb HATYypaTbHBIX YHCIA &, D, C, YIOBIETBOPSIOMINX PABEHCTBY
a® +p° = c2016.



